

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» розроблена робочою групою викладачів коледжу та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформуванню унікальних спеціальних знань й умінь.

В освітньо-професійній програмі «Фінанси, банківська справа та страхування» наведено загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 120,0 кредитів ЄКТС.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю та врахуванням сучасних цифрових тенденцій у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Вивчення компонентів освітньо-професійної програми підготовки здобувачів фахової передвищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування здійснюється у розробленій групі логічній послідовності.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці. Підготовлена робочою групою викладачів коледжу програма «Фінанси, банківська справа та страхування» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти денної форми навчання.

Рецензент



25.04.2023

Наталія СУШКО,
директор відділення Одеської обласної дирекції
ПАТ «Українська страхова компанія «КНЯЖА
ВІСЕННА ІНШУРАНС ГРУП»